



## РЕШЕНИЕ

**Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район»**

**О передаче прав и обязанностей учредителя газеты «Красное Прикамье»**

Рассмотрев обращение Агентства печати и массовых коммуникаций Удмуртской республики и в соответствии со статьей 18 Закона РФ от 27.12.1991 N 2124-1 "О средствах массовой информации"

Совет депутатов муниципального образования «Сарапульский район» **решает:**

1. Передать права и обязанности учредителя газеты «Красное Прикамье» Агентству печати и массовых коммуникаций Удмуртской республики.

2. Поручить председателю Совета депутатов муниципального образования «Сарапульский район» Шероновой Людмиле Петровне подписать соглашение о передаче прав и обязанностей учредителя газеты «Красное Прикамье».

Председатель Совета депутатов  
муниципального образования  
«Сарапульский район»

Л.П.Шеронова

с. Сигаево  
21 декабря 2017г.  
№ 102/3



**Аппарат Главы муниципального образования, Совета депутатов и Администрации муниципального образования «Сарапульский район»(Объединенный Аппарат)**

В Совет депутатов  
муниципального образования  
«Сарапульский район»

*Лермонтова ул., д. 30, с. Сигаево,*  
Сарапульский район, УР, 427990  
тел./факс (34147) 24-810E-mail:  
saadmin@udmnet.ru

18.12.2017 № \_\_\_  
На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

## ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Совета депутатов «О передаче прав и обязанностей учредителя газеты «Красное Прикамье»

12.12.2017г. за №5852 Главе муниципального образования «Сарапульский район» поступило обращение Агентство печати и массовых коммуникаций Удмуртской республики с просьбой о передаче прав и обязанностей учредителя газеты «Красное Прикамье» указанному учреждению.

В соответствии с п.7 ч.1 ст.17 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ (ред. от 03.04.2017) "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" органы местного самоуправления обладают полномочиями по учреждению печатного средства массовой информации для опубликования муниципальных правовых актов, обсуждения проектов муниципальных правовых актов по вопросам местного значения, доведения до сведения жителей муниципального образования официальной информации о социально-экономическом и культурном развитии муниципального образования, о развитии его общественной инфраструктуры и иной официальной информации. Согласно ч.3 ст.68 указанного Федерального закона органы местного самоуправления могут выступать соучредителями межмуниципального печатного средства массовой информации.

Таким образом, органы местного самоуправления муниципального образования «Сарапульский район» могут быть учредителями только собственных средств массовой информации и только для размещения официальной информации, или соучредителями с другими органами местного самоуправления для реализации тех же целей. Только в данных случаях средство массовой информации может называться муниципальным.

Так как, учредителями газеты «Красное Прикамье», кроме Сарапульской городской Думы и Совета депутатов МО «Сарапульский район» являются общественная организация – Ассоциация промышленных предприятий и объединение граждан – трудовой коллектив, а информация публикуемая в этой газете не соответствует критериям п.7 ч.1 ст.17 Федерального закона от 06.10.2003 N 131-ФЗ, то данное средство массовой информации не может называться муниципальным.

Учитывая вышеизложенные обстоятельства, передача прав и обязанностей учредителя газеты «Красное Прикамье» Агентство печати и массовых коммуникаций Удмуртской республики будет соответствовать действующему законодательству.

Начальник отдела юридической  
и организационно-кадровой работы

А.В. Селиверстов